

Протокол №2
засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора
Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 13.10.2020

Присутні члени комісії: Бекшаєв С.Я., Василенко О.Б., Гара О.А., Козаченко К.О., Колосюк А.А., Константинов П.В., Костюк А.І., Кулікова Л.В., Мосієнко Р.К., Перпері А.О., Писаренко О.М., Пульчо К.Д., Семенов С.В., Столевич І.А., Чабаненко П.М.

Порядок денний:

1. Призначення уповноважених працювати зі списками виборців та видавати їм бюлетені для таємного голосування у день виборів ректора ОДАБА.

СЛУХАЛИ: Голову виборчої комісії Костюка А.І. про розподіл функціональних обов'язків членів виборчої комісії на період проведення голосування у день виборів ректора ОДАБА.

УХВАЛИЛИ: Призначити наступних уповноважених працювати зі списками виборців та видавати їм бюлетені для таємного голосування у день виборів ректора ОДАБА 21.10.2020 р.

Уповноважені особи	Назва списку
Бекшаєв С.Я.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників інституту Гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії.
Столевич І.А.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Інженерно-будівельного інституту.
Василенко О.Б.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Архітектурно-художнього інституту.
Гара О.А.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників Будівельно-технологічного інституту.
Кулікова Л.В.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників інституту Бізнесу та інформаційних технологій.
Колосюк А.А.	Список виборців із числа штатних наукових, науково-педагогічних та

	педагогічних працівників зі структурних підрозділів: <ul style="list-style-type: none"> - керівний склад; - кафедра мовної підготовки центру підготовки спеціалістів; - науково-дослідний сектор; - центр організації освітнього процесу
Мосієнко Р.К.	Список виборців із числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками
Пульчо К.Д.	Список виборців із числа здобувачів вищої освіти

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: За – 15, проти – немає, утримались – немає.

СЛУХАЛИ: Голову виборчої комісії Костюка А.І. про підтримання належного порядку у приміщенні для голосування, забезпечення таємності голосування, демократичності, прозорості і відкритості в умовах карантину з дотриманням всіх вимог, які передбачені чи будуть передбачені на час виборів, згідно положення про порядок проведення виборів ректора ОДАБА від 14.09.2020 р.

УХВАЛИЛИ: Призначити відповідальними за підтримання належного порядку у приміщенні для голосування, забезпечення таємності голосування, демократичності, прозорості і відкритості в умовах карантину з дотриманням всіх вимог, які передбачені чи будуть передбачені на час виборів, згідно положення про порядок проведення виборів ректора ОДАБА від 14.09.2020 р. наступних членів вибіркової комісії: Козаченко К.О., Константинова П.В., Костюка А.І., Перпері А.О., Писаренка О.М., Семенова С.В., Чабаненка П.М.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: За – 15, проти – немає, утримались – немає.

Оскільки порядок денний вичерпано, голова виборчої комісії оголосив засідання виборчої комісії закритим.

Голова виборчої комісії

А.І. Костюк

Секретар

А.О. Перпері